

RETTIFICHE **Rettifica della direttiva 2003/114/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 22 dicembre 2003, che modifica la direttiva 95/2/CE relativa agli additivi alimentari diversi dai coloranti e dagli edulcoranti**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 24 del 29 gennaio 2004)

A pagina 63, nell'allegato, punto 4), lettera j), voce «E 1520», alla fine della quarta casella:

anziché: «(...) Per le bevande il livello massimo di E 1520 è pari a g/l.»

leggi: «(...) Per le bevande il livello massimo di E 1520 è pari a 1 g/l.»
